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Reise- und Stornoversicherung 

Sehr geehrte/r Teilnehmer/in! 

Folgende Versicherungsleistungen sind im Reiseschutzpaket Ihres Grundpakets eingeschlossen: 

Reiseversicherungspaket 

Unfallversicherung (Unfalltod & Dauerinvalidität 24 h / weltweit)  € 150.000,--  

Behandlungskosten im Ausland       € 150.000,--  

Nottransport aus dem Ausland (Rückholung)     kein Limit  

Überführungskosten im Todesfall (Ausland)     € 15.000,--  

Reisegepäckversicherung       € 4.500,-- 

 

Im Reiseschutzpaket ist keine Stornoversicherung inkludiert. Wir empfehlen deshalb zusätzlich den Abschluss 

einer Classic- oder All Risk-Stornoversicherung.  

 

Storno Paket CLASSIC: 

Diese Zusatzversicherung übernimmt die entstehenden Stornokosten im Krankheitsfall vor Reiseantritt (lt. 

Teilnahmebedingungen). Der Stornofall muss innerhalb von 48 Stunden nach Eintritt des Ereignisses schriftlich 

an unser Salzburger Büro gemeldet werden (per Fax 0662 8418900-18 oder an office@english-and-more.at).  

Zusätzlich kommt diese Versicherung bei verspäteter Gepäckauslieferung und Gepäckverlust für 

Anschaffungen im Wert von max. € 150,00 auf. Die Versicherung verlangt die Originalrechnungen sowie eine 

Verlustanzeige der Fluglinie im Original. Ein Gepäckstück gilt erst dann als verspätet ausgeliefert, wenn bereits 

mindestens 12 Stunden am Urlaubsort verbracht wurden, bevor das Gepäckstück eintrifft. Rechnungen, die 

innerhalb dieser Frist ausgestellt werden, übernimmt die Versicherung nicht!  

 

Storno Paket ALL RISK: 

Die All Risk-Stornoversicherung kommt für entstandene Stornogebühren auf, wenn aus einem belegbaren, 

persönlichen Grund nicht an der Reise teilgenommen werden kann (z.B. Nichtbestehen einer 

Wiederholungsprüfung, Schulaustritt, etc.). Das Ereignis muss schriftlich von einer öffentlichen Institution 

belegt werden können!  

 

Maßgebend sind die allgemeinen letztgültigen Versicherungsbedingungen von Mondial Assistance.  

 

Sowohl bei der Classic als auch der All Risk-Versicherung wird keine Versicherungsleistung erbracht, bei 

Stornierung auf Grund von Ereignissen, die bei Buchung schon eingetreten sind oder vorhersehbar 

waren!  
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Prämien: 

CLASSIC Storno Paket    € 36,00/Person 

ALL RISK Storno Paket    € 82,00/Person 

 

Abschlussfristen: 

Voller Versicherungsschutz besteht, wenn die Versicherung gleichzeitig mit der Buchung abgeschlossen wird, 

unabhängig von der Zeitdauer bis zur Abreise. Wird die Versicherung erst nach der Buchung abgeschlossen, 

sind nur Ereignisse versichert, die sich ab dem 10. Tag nach Versicherungsabschluss ereignen. Stornoschutz 

besteht nicht mehr, wenn die Versicherung erst nach der Buchung abgeschlossen wird und der Zeitraum zur 

Abreise kürzer als 30 Tage ist.  

 

Jeder Stornofall muss umgehend innerhalb von 48 Stunden nach Eintritt des Ereignisses schriftlich 

an english and more gemeldet werden! Ohne sofortige Benachrichtigung besteht kein 

Leistungsanspruch.  

 

 

Auf Anfrage erhalten Sie folgende Informationen von unserem Salzburger Büro:  

- Die letztgültigen Versicherungsbedingungen von Mondial Assistance 

- All-Risk Guidelines  

- Allgemeine Informationen zum Classic Reiseschutz-Paket von Mondial Assistance 

 

0662 8418900 oder unter office@english-and-more.at  
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